

民俗舞蹈《竹梆跃湘超》。图/通讯员需中祥 何卓

湘超"整活王" 场内场外都精彩

的士免费接送外地球迷,场内补时绝杀,永州越玩越嗨

本报综合 10月31日晚,湘超第八轮永州队主场补时绝杀,3:2力克益阳队。作为本次赛事的"流量王",永州怎么可能不继续"整活"?

这一轮,永州的"整活"至少有两样:的士免费和"杠票"。 当然,你不要以为永州只会"整活",其实这背后是满满的诚意,为的就是那一句"永远很远,永州不远"。



市民在永州市冷水滩区中邦世纪广场观看湘超比赛。图/通讯员雷中祥

外地球迷免费搭出租车

"只要出示比赛门票或相关证明,贴有'永冲锋'标识的出租车免费送您去赛场!"永州市汽车协会副会长吕巧英在镜头前向外地球迷发出邀约。这项由当地出租车行业自发组织的服务,覆盖冷水滩城区主要交通枢纽和场馆,两天内将为数百名外地球迷解决出行难题。

有参与本次活动的的哥表示,不要问打不打表,"不存在的,免费"。如果乘客有需要,还会热情推荐本地美食,车上也会备有矿泉水,免费提供给外地球迷。只要来永州看球的外地球迷玩得开心,"这都不是事,我等着你们"。

吕巧英说:"我们希望球迷不仅看得开心,更能感受到永州人的热情。"

除了免费车票,还有美食。10月31日下午 3时至5时,赛场外准备了上千份东安鸡,欢迎 球迷品尝。工作人员说:大吉大利,今晚吃鸡。

比赛周五开打,但出租车免费政策延续到了周六,美食送到了赛场,足见背后的诚意。

非遗亮相,"整活"又有了新高度

赛场边的非遗展演同样吸睛。继此前"挂票""相亲票"等创意门票后,本轮比赛推出"杠票"。所谓的"杠票",是指江华瑶族自治县的非遗"竹梆",其以极具穿透力的竹梆声和粗犷的瑶语呼喊声而闻名。排练现场,队员们手持竹梆与竹竿,在编导蒋佳杏的指导下反复打磨动作。铿锵的集体敲击与舒展的个人舞步交织,传统舞蹈《敲梆》与金奖广场舞元素融合,形成全新作品《竹梆跃湘超》。

"竹梆曾是瑶族祖先狩猎、通讯的工具,如今我们让它'说话',展现瑶家儿女对生活的热爱。"蒋佳杏介绍。

昨晚的赛场表演,《竹梆跃湘超》获得了 一致好评。

据悉,本届湘超联赛每轮至少有一个永州下辖县推出非遗项目,从祁剧、女书到瑶族织锦,永州正用"家底"打破"赛事即比赛"的单一模式。

把城市的温度传递给他们

永州赛区出圈,最开始自然是所谓的"宇宙最野生球场"。一边是网友的"云监控":球场修成什么样子了?一边是工作人员烈日下的辛勤工作,最终球场翻修如期完成。永州队的第一个主场比赛,参与翻修工作的工人们坐上C位的画面,被无数网友点赞。

这一轮比赛,永州推出了"爱心票",共 130张,邀请残障人士和困境儿童观看。文案 写得很走心:"把城市的温度传递给他们,把 足球的快乐传递给他们。在这座城市,有这 么一群人,或者因身体残疾导致生活起居困 难,或者因家庭监护缺失从小就陷入困境, 他们也有对生活的渴望和对快乐的追求。 市委市政府和社会各界,从来就没有遗忘他 们……在同一片蓝天下,在同一个绿茵场, 我们有同一个梦想,我们是相亲相爱的一家 人,让我们在一起,感受这座城市的温度。"

金店员工成功阻断诈骗获赞

本报综合 北湖公安微信公众号10 月31日消息。当天上午,郴州市公安局北湖分局党委副书记、政委朱卫华带领电侦大队及辖区派出所民警,专程来到同心路某金店,举行了一场特别的"授奖仪式",将一封表扬信郑重交到店员手中,表彰他们高度的反诈意识和认真负责的态度,成功保住了一位老人的养老钱。

时间回溯到10月22日下午,一位神色 慌张的老人来到该金店,要求购买大额黄 金。细心的店员发现老人无法说明购买用 途且情绪异常,立即警觉起来。"老人一直 催促尽快办理转账,这不符合正常消费行 为。"在耐心安抚老人的同时,店员第一时 间报警。后续调查证实,老人确实正在遭 遇电信诈骗,所幸在转账前被成功拦截,避 免了16万元的损失。

北湖公安借此提示:凡是要求购买黄金并邮寄至指定地址或当面交付给"第三人"的,都是诈骗。

民辅警帮寻回遗失货物获赞

本报综合 资阳警事微信公众号10月31日消息,"太感谢你们了,这两箱货要是找不回来,我这大半个月的辛苦就白费了!"近日,在益阳市公安局资阳分局迎风桥派出所,报警人何先生领回失而复得的货物时,激动地向民辅警表达感谢。

10月29日上午,迎风桥派出所接到何 先生报警称,其在迎风桥高速收费站人口 遗失两箱价值约5000元的货物。民辅警 迅速赶到现场。经了解,当天早上7时许, 何先生因车辆装载有限,将剩余两箱货物 临时放在高速口路边,几小时后返回发现 货物已不见。

民警颜龙腾立即调取周边监控,发现一名老年男子曾骑三轮车将货物搬走。由于画面模糊、特征不明显,追踪一度陷入困境。辅警赵仁军根据身形推测该男子与辖区村民A某相似,但A某及其邻居均无此类三轮车。为不漏线索,颜龙腾带队前往A某家中核实,最终在其家中找到货物。原来,A某最近购买了二手三轮车,当天路过时误将货物带走。

你闯我也闯,医院一起躺

本报综合 常德交警微信公众号 10 月 31 日消息,近日,在常德澧县津澧大道 与关心路交叉口发生一起交通事故。黄某 驾驶电动车闯红灯通过路口时,与同样闯 红灯通行的陈某发生碰撞,事故造成双方 驾驶人受伤。所幸二人均佩戴了安全头 盔,头部未受严重伤害。

经调查,民警依法认定当事人黄某与陈某承担此次事故的同等责任。

"宁等三分,不抢一秒"。多争的那一秒,赢不来时间,反而可能损失健康、时间与金钱。骑行路上,请务必牢记交规,安全第一。

